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Notulen Bijeenkomst Centrale Cliëntenraad Sociale Psychiatrie  

1 juli ‘21 (1e vergadering van juli (week 26) 

 
Aanwezig:  Frans Pijnappels, Aart Dekker, Erik v.d. Heuvel, Marijn Padmos, Ton Haddeman, Liliën 

Doelarie, Floris van Ravesteyn, V.S., Wessel Hartman, Peter Elfferich, Lian 
Baardemans (coach/ondersteuner) Leonie Steenbrink (coach/ondersteuners) 

Afwezig:  Miriam Wolff, Hoessein El Amarnis, Hendrik-Jan Poort, Manuel v.d. Straat (met 
kennisgeving) John Borst (zonder kennisgeving) 

Voorzitter:  Erik van den Heuvel 
Notulist:  Leonie Steenbrink (coach/ ondersteuner) 

 

Agenda vaststellen 
De agenda is vastgesteld.  
 

Notulen 17 juni 2021 
De notulen worden besproken en vastgesteld.  

 
Mededelingen  
o Leonie is 12,5 jaar in dienst van Pameijer, ze wordt in het zonnetje gezet en ze bedankt de raad.  
o Successen afgelopen 2 weken  

 Raad van Bestuur is gesproken en het gesprek was aangenamer.  

 Vergadering vandaag was in 2 ruimtes èn digitaal. Het gaat ongelofelijk goed. 
o Overleg medezeggenschapsraden Pameijer dit werd door de verwantenraad uiteindelijk 

afgelast i.v.m. niet georganiseerde digitale verbinding. Hierdoor is er helaas nog geen overleg 

geweest met de centrale clientenraden en ondernemingsraad. 
o Brandbrief clientenraden VWS 
o Microlearning film WZD 5 juli 15-16----- 2.05 Floris, Aart en DB 
o In augustus zijn er geen vergaderingen. 
o Raad van Bestuur overleg met Aimée besprak het DB:  

 Bejegening 

 Stappen WMCZ instemming (eerst lokale medezeggenschap/inspraak) 

 ‘Exitplan’ corona: dit moet met de lokale cliënten worden besproken zegt Aimée, zij zegt 

dit ook steeds tegen de managers.  Let er op dat dit op je voorziening wordt voorgelegd: 

wat willen jullie als volgende stap? 
 Stukken moeten in begrijpelijke en eenvoudige taal worden voorgelegd aan de 

clientenraden, centraal en lokaal. Met Aimée is afgesproken dat de onduidelijke stukken 

worden teruggestuurd, zo worden de schrijvers van de stukken erop gewezen.  

 Verloop van medewerkers is een zorg van de cliëntenraad en de raad van bestuur. Er 

wordt nu een plan gemaakt om medewerkers te ‘binden en boeien’.  

 

o Komende raadsvergaderingen zijn er 2 ruimtes beschikbaar. Het is mogelijk om meer 

raadsleden uit te nodigen om in persoon aanwezig te zijn. Live: Aart, V.S., Floris, Peter, Wessel 

(misschien), Liliën, Frans, Erik, Ton digitaal: De afwezige leden worden nog gevraagd: John, 

Hendrik-Jan, Hoessein, Miriam weten we nog niet hun voorkeur van, Frans, Wessel en Erik 

verdelen het contact. Marijn is van 10 juli tot 20 augustus afwezig i.v.m. vakantie en sluit daarna 

graag live aan.   
Ook de coach/ondersteuners sluiten live bij de vergadering aan. Werkdagen zullen voornamelijk 

nog digitaal plaatsvinden, niet op kantoor.  

 



2 
 

 

Samenkomen- hoe gaat het met iedereen?  
De raadsleden bespreken hoe het met hen privé gaat en op hun voorzieningen.  

 Men is blij dat de maatregelen wat versoepeld zijn.  

 Op sommige voorzieningen is de gezamenlijke ruimte van cliënten door de medewerkers in gebruik, 

omdat het kantoor te klein is. Dit is geen probleem, zolang de bewoners niet worden weggestuurd. 

Voor bijvoorbeeld de overdracht kan een afspraak gemaakt worden. Het overleggen met cliënten 

hierover is belangrijk.  

Frans: de vergaderingen in Spijkenisse starten vanaf maandag weer, ook omdat er geen avondklok 

meer is. Ik ga met de Helena mee in augustus.  

Aart: 30 september is eindelijk een GO.  

Marijn: bij de lokale raadsvergadering was de manager aanwezig twee weken geleden. Het ging over 

medezeggenschap, wat we moeten bespreken en hoe we aan informatie komen. Ze willen ook een GO 

organiseren bij de inloop, dat loopt nog niet vlekkeloos maar men is bezig. We zien vooruitgang.  

Peter: we gaan met de Buurtcirkel weer koken eens in de twee weken. Het is fijn dat de mondkapjes 

eraf zijn.  

V.S.: er is een nieuw creatief project van Pameijer in de Agniesestraat, het is een aanrader, ik ben er 

tevreden over.  

Erik: de manager van mijn locatie komt na een jaar kennismaken.  

Lilien: de koffiemomenten zijn weer opgepakt, ook wordt er nagedacht over wanneer er weer kan 

worden gekookt.  

 

Bespreken Implementatieplan WMCZ 

Met de andere raden is nog geen overleg geweest, het punt wordt daar opgepakt. Wanneer de inspectie 

aanklopt bij Pameijer dan kan Pameijer laten zien dat aan de WMCZ wordt gewerkt. 


